

# 世錦賽閉幕 奧運新周期補不足

為期3天的短道速滑世界錦標賽日前在莫斯科落下帷幕，中國隊總共斬獲3金1銀3銅。昨日清晨，大軍從莫斯科飛抵首都機場，雖然隊員們面帶倦容，但每人的臉上仍露着微笑。主教練李琰總結稱，對整個團隊的表現比較滿意。

本屆短道速滑世錦賽於本月13日至15日在莫斯科舉行，中國隊分別奪得女子500米及男子5000米接力3枚金牌，其中武大靖兩次折桂，范可新在女子500米封后。

「這個賽季是新奧運周期第一年，我們沒有過高的期望，這一年還是以彌補我們自己的不足為主。」中國隊主帥李琰在機場接受騰訊體育訪問時說。

「補拙的意思是，雖然我們實力跟世界上最好的選手競爭，但我總覺得還不夠完善，總有一些細節可以做得更好。所以這個賽季，還是注重細節，從點點滴滴的小事做起。」

李琰稱，她對整個團隊在這次世錦賽表現出來的精神面貌感到很高興，「過程中，出現了一些問題和失誤都是正常的，還有繼續努力的空間。」

## 老将依舊出色 新人崛起

她說：「目前國際的發展趨勢是老隊員依舊很出色、強悍，比如查爾斯、安賢洙、方塔娜及韓國的一些運動員，但同時也湧現出一些年輕的隊員，我們的韓雨桐、許宏志、范可新及武大靖也非常穩定。另外，歐洲包括俄羅斯、荷蘭都在崛起。」

李琰承認沒想到格局變化得這麼快，「在新周期的第一年，對我來說，需要好好沉澱、總結以及思考未來三年的發展趨勢和走向，會越來越有意思的，競爭真的很精彩。」

李琰總結道：「隊員進步都挺大的，無論是老的還是年輕的，在這個賽季都有收穫，這是他們自己的願望和信念成就了他們，非常踏實地一步一步走。」

接下來，無論是教練還是隊員都將迎來一個難得的假期，正如李琰教練在微信朋友圈中所說：「隊員們盼着回家『見媽媽』，而我也希望快點回家『當媽媽』。」

「是的，我們都在期盼着這個假期，一個賽季的比賽，強度還是蠻大的，彌補不足的時候，工作量也是蠻大的，我對隊員要求比較高，他們的壓力比較大，希望他們利用假期，好好地放個假，甚麼都不要想。休息之後，再來思考下面的目標和方向。」李琰說道。



# 中國短道隊 攜3金凱旋

中國男隊奪世錦賽5000米接力冠軍。新華社

武大靖在男子500米比賽成功衛冕。路透社

中國短道速滑隊主教練李琰。新華社

范可新在女子500米比賽中輕鬆封后。法新社

## 武大靖兩度折桂迎新時代

中國短道速滑隊在周日結束的莫斯科世錦賽中共斬獲3金1銀3銅，其中佳木斯小伙武大靖在男子500米及5000米接力賽兩度折桂。另外，范可新在女子500米奪冠。

首先在14日進行的男子500米比賽中，武大靖以41秒032的成績成功衛冕；另一位中國選手韓天宇以41秒202位居第三。一日之後，在男子5000米接力比賽，武大靖、韓天宇與陳德全、許宏志組成的中國隊力壓群雄，以6分55秒980的成績時隔15年重奪該項目金牌。

中國隊的另一枚金牌出自14日進行的女子500米角逐。范可新自比賽開始後就處於領滑位置，最終獲得冠軍。不過，中國

女隊則在3000米接力比賽中折戟，以0.045秒的劣勢不敵韓國隊屈居亞軍。

此外，石竟男在男子1000米比賽摘銅，武大靖在男子3000米的比拚中位列第三。男子全能，武大靖為中國隊再添1銅。

個人獨得2金2銅的佳木斯小伙武大靖在接受內地傳媒訪問時表示，本賽季劃上一個完美句號，一年沒有回家了，現在有一個月假期，想多陪陪家人，一個月後又是新的開始。

武大靖續稱，中國男隊時隔15年後再次奪得5000米接力賽冠軍意義非同凡響，標誌着「我們的時代已經到來」。

香港文匯報記者 陳曉莉

## 中華拾錦

### 鞍山足協官員受賄被定罪

鞍山市鐵東區法院近日公佈，遼寧省鞍山市田徑學校原校長、鞍山市足球運動協會原副主席孟憲森及鞍山田徑學校外聘足球教練姜維平為高考生加分提供便利並從中收錢，一審分別被判處免予刑事處罰和有期徒刑6年。

2011年至2013年，受他人委託，經孟憲森同意，由姜維平為鞍山2014年應屆高中畢業生王某等4人報名參加全國足球學校盃比賽、遼寧省足球錦標賽。在組隊參賽過程中，姜維平僱用高水平運動員上場參加比賽，隊伍獲得名次後，將以授予足球國家二級運動員資格的申請分給未達到足球國家二級運動員資格的這4名學生，並使4人順利申請並辦理了足球國家二級運動員證書，享受2014年高考成績的基礎上可以加10分的資格。為此，孟憲森分得好處費2萬元，姜維平分得5萬元。

### 中國女子冰壘隊結束連敗

2015年女子冰壘世錦賽昨日在日本札幌進入第四日爭奪，由劉斯佳、劉金莉、姜



中國女子冰壘隊在比賽中。路透社

懿倫和王芮組成的中國隊，止住三連敗，以7:5力克2013年世錦賽冠軍蘇格蘭隊，目前4勝3負位居第5。

本屆世錦賽前3場循環賽，中國隊分別擊敗挪威、德國和美國隊，開局順利取得三連勝。不過隨後三場，中國隊接連輸給加拿大、瑞士和瑞典。根據賽程安排，今日中國隊將先後對陣日本和丹麥隊。

香港文匯報記者 陳曉莉

# 恒大再戰亞冠

## 主場抗日看「鹿死誰手」

2015亞冠盃昨迎來第三輪小組賽，中超BIG 4再度出擊，山東魯能與廣州富力分以1:2及0:1不敵柏雷素爾與FC城南，北京國安則以2:0挫浦和紅鑽取得三連勝。而廣州恒大則於今晚8時坐鎮主場迎戰鹿島角，對於強勢來襲的日本隊，恒大官網發布「鹿死誰手」的海報，以振軍心。

恒大主帥簡拿華路表示：「我對對手有了基本的了解，看了錄像，了解他們的實力。鹿島的成績不是很理想，他們是一支踢漂亮足球的隊伍，上場很遺憾輸給西悉尼，但是他們製造了超過10個機會，還射中門框和門柱，他們會給我們製造很多困難。這場比賽對我們來說至關重要，雖然我們擊敗西悉尼和首爾，但這場對我們出線有很重要的作用，希望延續之前的勝利勢頭。」

對於過去3個賽季的最佳射手艾傑臣本賽季仍未開齋，簡拿華路說：「艾傑臣對於球隊來說至關重要，

他還沒有進球，但是有其他人站出來，高拉特、郜林都進球了，他給隊友的幫助很大，郜林的進球就是艾傑臣的助攻，他的實力有目共睹，過去三年的進球證明了他的實力……只要給他足夠的時間，足夠的耐心，肯定會找回自己的狀態，獲得更多進球。」

而鹿島角角主教練塞雷佐則在賽前新聞發布會不甘示弱。他表示：「我們對這場比賽有很大期待，希望我們展現出最好的實力，最終贏得比賽。」

香港文匯報記者 陳曉莉



艾傑臣拒絕零入球。資料圖片

### 亞冠第3輪分組賽

E組	柏雷素爾	2:1	山東魯能
F組	廣州富力	0:1	FC城南
G組	北京國安	2:0	浦和紅鑽
H組	廣州恒大	VS	鹿島鹿角*

註：\*now671台今晚8時起直播

## 中國女排調整陣容 姚迪離隊

目前正在漳州集訓的中國女排再次進行人員調整，替補二傳姚迪被調整回天津隊，遼寧隊二傳丁霞及四川副攻張曉雅則被召回國家隊。

目前在漳州集訓的中國女排共有16人，其中包括4名二傳和3名自由人，其中四名二傳手中，除暫時沒辦法參加合練的魏秋月及沈靜思經過去年世錦賽的歷練基本坐穩一席之地外，王娜、姚迪與即將到隊的丁霞將競爭替補名額。

不過，據搜狐體育消息，自郎平掛帥國家隊後，身體條件和靈氣都非常出眾的姚迪一直是教練組的重點培養對象。



姚迪被調回天津隊。資料圖片

但姚迪也存在年輕隊員普遍存在的毛病，如技術細節和穩定性上不足等。對此，姚迪也非常清醒地認識到：「咱不玩虛的，實話實說，我技術上還是有差距的，郎導（郎平）也跟我談了，讓我回天津繼續好好練，相信通過自己的努力還能重返國家隊。」

除技術差距外，姚迪認為自己被調整的另一個原因是膝傷。她說：「沒甚麼好遮掩的，我會直面差距，努力訓練，改進自己的技術問題，有壓力才有動力。」

香港文匯報記者 陳曉莉

## 東莞申辦男籃世界盃

香港文匯報訊（記者何花東莞報道）根據外媒日前報道，國際籃聯執行委員會日前在2015年的首次會議上確定了2019年男籃世界盃落戶亞洲，但是具體舉辦地尚未確定，中國和菲律賓將會展開競爭。記者從日前召開的2015年東莞市體育工作會議上獲悉，東莞正在配合中國籃協申辦2019年男籃世界盃。

據悉，國際籃聯秘書長鮑曼此前曾帶考察團來華考察，一行數人先後對北京、南京、蘇州、武漢、廣州、深圳、佛山和東莞這8個聯合申辦城市進行了



東莞擁有良好的籃球文化和基礎。本報東莞傳真

為期7天的考察。記者了解到，今年東莞市將投入930萬元，在全市每個鎮街各選取3個籃球場地共96個進行升級改造，改造後對市民免費開放。東莞市政府在年初召開的2015年東莞市體育工作會議中將「加強體育場

地設施建設」工作列入今年市政府十件實事中，總投入金額超過2000萬元。另外，北京男籃昨晚憑主場優勢，以111:110險勝遼寧，在7戰4勝的CBA總決賽中扳成2:2。明晚，將繼續在北京進行第5場較量。